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Compte-rendu du conseil de laboratoire 
du jeudi 15 juin 2023 (En hybride) 

 
 
Présents : Wafa Badreddine, Jérôme Bosche, Alain Cournier, Claire Delaplace, Gilles Dequen, Cyril 
Drocourt, Ahmed El Hajjaji, Dominique Groux, Florence Levé, Corinne Lucet-Vasseur, Fabio Morbidi, 
El Mustapha Mouaddib, Christophe Poix, Daniel Rodrigues Da Costa, Isabelle Wallet. 
 
Ont donné procuration : / 
 
Excusés : Audrey Ambles (remplacée par Daniel Rodrigues Da Costa), Olivier Pagès. 
 
 
Ordre du jour :  
 

• CR du conseil du 10 mai 2023 
o Vote 

• Point finances (Jérôme Bosche) 
• Commission locaux, point d’étape 
• AG du 4 juillet 2023 
• Equipe SDMA 
• Questions diverses 
 
 
• CR du conseil du 10 mai 2023 

o Vote 
 
Aucune remarque n’étant formulée, le CR est mis au vote. Adopté à l’unanimité. 
 
• Point finances (Jérôme Bosche) 
 
La commission finances s’est réunie le 24 mai 2023. 
 
La dotation du labo est de 90 647 € à répartir en Fonctionnement, Investissement et Equipes. 
Pour la partie fonctionnement, certaines lignes ont été revues à la baisse (par ex consommables, 
affranchissement), d’autres ont été un peu augmentées, des intitulés ont été modifiés afin d’être en 
adéquation avec ce qui a été évoqué au conseil de laboratoire du 10 mai 2023. 
Pour la partie investissement : l’achat d’un serveur sera programmé dans le cadre de l’appel à projets 
S2R, Action 6 « Petits matériels ». Le renouvellement du matériel informatique des membres 
permanents sera réalisé, au moins en partie, avec l’aide des départements. 
 
Pour la partie Equipes : pour certains doctorants « à cheval » sur 2 équipes, il est décidé de 
« rattacher » financièrement parlant le doctorant à l’équipe de son directeur de thèse. 
Il faudra également revoir les effectifs (les pages web des équipes ne sont pas à jour pour les 
membres, les ATER ne sont pas comptabilisés…) afin d’affecter le pourcentage à chaque équipe. 

 
 
 
 
 



• Commission locaux, point d’étape 
 
Locaux « Minimes » : La rénovation du bâtiment prend du retard sur le calendrier initial. Par ailleurs, 
l’enveloppe budgétaire s’avère trop limitée. L’UPJV et le Maître d’Œuvre ont trouvé un accord 
budgétaire. La rénovation sera faite mais une partie du bâtiment restera « en friche ». 
 
Locaux « EPI3 » : la commission des locaux a procédé à un état des lieux et a échangé avec quelques 
collègues, un premier scénario est envisagé mais il doit être peaufiné. Concernant les bureaux 
hébergeant les doctorants, il est envisagé de réduire à 10 places l’occupation du bureau 415 et à 5 
places dans les autres bureaux. Concernant les bureaux hébergeant les PostDoc, 3 bureaux sont 
banalisés. Concernant les bureaux hébergeant des membres permanents, des réagencements sont 
programmés. 
 
• AG du 4 juillet 2023 
 

Gilles propose un déroulé de la journée : 
• Accueil vers 9h00-9h30 ; 
• Introduction et indicateurs généraux ; 
• Point finances ; 
• Présentation des bilans des équipes par les chefs d’équipe ; 
• Évocation du projet à venir de l’unité. 
 

L’AG se clôturera par un buffet. 
 
A cet instant du point du jour, le conseil passe en mode restreint. Christophe Poix, Isabelle Wallet et 
Daniel Rodrigues Da Costa quittent le conseil. 
 

• Equipe SDMA 
 

Le conseil restreint préconise que l’équipe SDMA articule sa présentation autour de 2 axes et 
souhaite que le projet de restructuration et d’intégration de ces axes au sein de nouvelles équipes 
se fassent dans le cadre de l’évaluation HCERES à venir.  
 

• Questions diverses 
 
Pas de questions diverses. 


